



సెమీస్ కు భారత్!

టీ20 ప్రపంచకప్ లో భారత్ అజేయ ప్రస్థానం కొనసాగుతున్నది. మ్యాన్ మ్యాచ్ తమ సత్కాంక్షలో చూపిస్తూ కపి వేటలో దూసుకుపోతున్నది. సూపర్-8 టోలి ఫోర్ లో అఫైనిస్సాన్ ను విత్తువేసిన భారత్.. మలి ఫోరులో బంగ్లాదేశ్ భరతం వట్టింది. మెగాటోర్నీలో తమ గెలుపు లక్ష్యాలకు మొదలు అడుగుతుంటూ టీమ్ ఇండియా విజయధంకా మోగించింది. అస్ట్రేలియాతో మరో మ్యాచ్ మిగిలుండగానే అనంతరం సెమీఫైనల్ లో బెట్టు వేయాలనే యోజనాను చేపడుతుంది. హార్టీక్ పాండ్యా ధనాధన్ అధ్వార్యులతో టోపు కోట్లా, పంత్, దూబే రాణించడంతో భారత్ స్కోరు అందుకున్న భారత్.. టోపింగ్ లోనూ మెరుపులు మెరిపించింది. కుల్చీ దయావద్ సిన్ తంజానీకి తోడు బుమ్రా, హార్టీక్, అర్జున్ విజయధంకంతో బంగ్లాకు ఓటమి ఖరారైంది.

బంగ్లాదేశ్ పై భారత్ విజయం • రాణించిన హార్టీక్, కుల్చీ, బుమ్రా • టీ20 ప్రపంచకప్ టోర్నీ

నాన్ సౌండ్ (అంబిగ్స్): ప్రతిష్టాత్మక టీ20 ప్రపంచకప్ లో భారత్ అదరగొడుతున్నది. తమ సుదీర్ఘ కలన సాకారం చేసుకునే క్రమంలో శనివారం జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 50 పరుగుల తేడాతో బంగ్లాకు ఘన విజయం సాధించింది. దీని ద్వారా గ్రూపు-1లో ప్రస్తుతం 4 పాయింట్లతో టాపింగ్ పోస్టులో భారత్ నిలిచింది. టీమ్ ఇండియా 197 పరుగుల లక్ష్యవేధనలో బంగ్లాకు 8 వికెట్లతో ఓటమి తెలిపింది. బుమ్రా 8 వికెట్ల కోల్పోయి 146 పరుగులు చేసింది. సైనామన్ సిన్హా కుల్చీయ్యాద్ (3/19) పాండ్యా మిశ్రతతో విజయం తెచ్చాడు. బుమ్రా (2/13), అర్జున్ విసింగ్ (2/30), హార్టీక్ (1/32) రాణించారు. కెప్టెన్ సజ్జాద్ హుస్సేన్ (40) టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. టోలుక బంగ్లాకు టాప్ కోల్పోయి బ్యాటింగ్ గోల్ కు దిగిన భారత్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 196/5 స్కోరు చేసింది. హార్టీక్ పాండ్యా (27 బంతుల్లో 50 నాటోట్, 4 ఫోర్లు, 3 సి

పాండ్యా (50 నాటోట్)

సంక్షిప్తస్కోర్లు:
భారత్: 20 ఓవర్లలో 196/5 (పాండ్యా 50 నాటోట్, కోట్లా 37, తంజానీ 2/32, రిషాద్ 2/43), బంగ్లాదేశ్: 20 ఓవర్లలో 146/8 (సజ్జాద్ 40, తంజానీ 29, కుల్చీ 3/19, బుమ్రా 2/13)

పారిస్ లో పతకం లక్ష్యం.. స్టార్ ఫుట్ బాస్ టో

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: పారిస్ ఒలింపిక్స్ పతకం సాధించడమే తన లక్ష్యమని తెలంగాణ స్టార్ ఫుట్ బాస్ టో షేర్ చేసింది. శనివారం వెస్ట్రాలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఇలా మాట్లాడుతూ 'విశ్వకేంద్రంలో భారత్ కు ప్రాతినిధ్యం వహించాలన్న లక్ష్యం నెరవేరింది. ప్రత్యేక మాటల్లో



పోటీపడుతూ పతకం సాధించడమే ఇది మిగిలి ఉంది. ఏదైతే దుస్తులు మార్చుకుని కచ్చానికి తగిన ప్రతిఫలం లభించింది. ఒలింపిక్స్ క్రూకు కోసం పడిన శ్రమ ఇప్పటి వరకు ఎప్పుడూ వదలలేదు. పారిస్ విశ్వకేంద్రంలో పతకం సాధించి ముగ్య స్టైల్ వర్ణనలు చేశాడు. రెండు నెలలుగా పనిచేసిన నమ్మకం ఉంది' అని అంది.

వ్యాపారం మొదలు 'తండేల్'

నాగవైతన్య మత్స్యకారుడి పాత్రలో నటిస్తూ నిజ జీవిత సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'తండేల్'. చంద్ర మొండేటి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. సాయిపల్లవి కథానాయిక. ఇటీవల ఈ చిత్రం శ్రీకాకుళం షెడ్యూల్ ను పూర్తి చేసుకుంది. విశాఖపట్నం, శ్రీకాకుళంలోని సుందరమైన లోకేశ్వర్ల కీలకమైన ఘట్టాలను తెరకెక్కించారు. సన్నివేశాల్లో వాస్తవికత ప్రతిబింబించేలా స్టాండ్ మత్స్యకారులను పూర్తిగా భాగం చేశారు. అనూహ్య పరిస్థితుల్లో పాకిస్థాన్ సైన్యం చేతిలో బంధి కాబడ్డ భారత్ జలాయుధ అక్కడి నుంచి ఎలా బయటపడ్డాడు? దేశభక్తి గుండెలో నింపుకున్న ఆ మత్స్యకారుల బుందం చేసిన సాహసాలే మిటన్ గా ఈ చిత్ర కథాంశం. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన లభించింది. త్వరలో విడుదల తేదీని ప్రకటిస్తామని నిర్మాత బన్నీ వాసు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: షామ్ దత్, సంగీతం: దివిశ్రీ ప్రసాద్, సమరం: అల్లు అల్రవిద్, రచన-దర్శకత్వం: చంద్ర మొండేటి.

భారీ రన్ టైమ్ తో భారతీయుడు-2

కొన్ని రోజులుగా నడపే విజయాలు లేక ఇబ్బందిపడ్డారు కమలహాస్. అయితే.. ప్రస్తుతం ఆయన టైమ్ నడుస్తున్నది. కమల్ 'చిత్రం' సినిమా అరువదలకోట్ల వసూళ్లను రాబట్టి, ఆయన కెరీర్ లోనే భారీ విజయంగా నిలిచింది. ఈ నెల 27న 'కల్కి' 2898 తో మళ్లీ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నాడు కమల్. ఇందులో ఆయన సుప్రీం యాస్సిస్టెంట్ ప్రొడ్యూసర్ పాత్రలో కనిపించనున్నాడు. ఈ సినిమా వేడి చల్లారకముందే.. 'ఇండియన్ 2'ని కూడా నిర్ధారించుకున్నారు. కమల్ హాస్ '12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానున్న ఈ సినిమా తెలుగునాట 'భారతీయుడు-2' పేరిట రిలీజ్ కానుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా గురించి ఓ తాజా వార్త వినిపిస్తున్నది. స్వతహాగా శంకర్ సినిమాలు కాస్త నిడివి ఎక్కువగా ఉంటాయి. 'ఇండియన్-2' నిడివి ఇంకాస్త ఎక్కువ అవుతున్నది. ఏకంగా 3 గంటలు 10 నిమిషాల నిడివి వచ్చినట్లు ఈ సినిమా అంతేకాదు. 'ఇండియన్-2' కు సెన్సార్ వారు 'ఏ' సర్టిఫికేట్ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే ఓవర్సెన్సార్ బుకింగ్స్ మొదలయ్యాయి. అక్కడనుంచి వచ్చిన సమాచారం ఇది. కమల్, మజిలీ తంజానీకి తోడు 'డగ్ లైట్' అనే సినిమా రూపొందించుతున్న విషయం విడిచిపెట్టి..



భారీ రన్ టైమ్ తో భారతీయుడు-2

బాలీవుడ్ ప్రతిష్టాత్మక చిత్రంలో సమంత?

వరుణ్ శర్మ తో సమంత నటించిన 'సి టాడల్' సిరీస్ మూడో పూర్తి చేసుకోని త్వరలోనే స్ట్రీమ్ గాండ్ రానుంది. మరోవైపు తన సొంత సినిమా 'మా ఇంటి బంగారం' కూడా సామ్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఇదిలావుంటే బాలీవుడ్ నుంచి సమంత తకు సంబంధించిన ఓ ఆసక్తికరమైన వార్త వినిపిస్తున్నది. షార్ కేటాన్ సరసన సామ్ నటించనున్న దం. దేశభక్తితో కూడిన యాక్ డ్ నెచర్ కథాంశంతో రూపొందిన సున్ను ఈ చిత్రానికి రాజీకు మార్ హీరా లీ దర్శకత్వం వహించనున్నట్టు వార్తలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. వచ్చే నెలలోనే ఈ సినిమా ప్రకటన రానున్నట్లు. షార్ కే, రాజీకు మార్ హీరా లీ కాంట్రాక్ ట్ రీనింగ్ వచ్చిన 'డంక' సినిమా వాణిజ్యపరంగా పెద్దగా మెప్పించకపోయినా, విమర్శకుల ప్రశంసలందుకుంది. మరోసారి ఈ కాంట్రాక్ ట్ రీనింగ్ సినిమా అంటూ.. అందులో సమంత కథానాయిక అంటూ వచ్చు వార్తల్లో నిజం ఎంతో తెలియాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సింది..



విండీస్ ధమాకా

యావన్ పై భారీ విజయం • హోస్, చేన్, రస్సెల్ విజయధంకం

బ్రిడ్జ్ బాన్ (బార్బడోస్): టీ20 ప్రపంచకప్ లో ఆదిత్య వెస్టింగ్ డీన్ అదరగొట్టింది. సొంతగ డ్డె ముచ్చటగా మూడోసారి మెగాటోర్నీ ముద్దాలాని చూస్తున్న విండీస్.. ఆ దిశగా దూసుకుపోతున్నది. ఇంగ్లండ్ వేతిలో ఓటమి నుంచి త్వరగానే తేరుకున్న విండీస్.. టోర్నీలో ముందంజ వేయాలంటే తప్పక గెలువాలని మ్యాచ్ లో సమిష్టి ప్రదర్శనతో సత్కారాల్లో నిన్నారు. మూడు వికెట్లు శనివారం సూపర్-8లో భాగంగా యావన్ నియంత్రణలో పోయింది. విండీస్ 9 వికెట్ల తేడాతో (55 బంతులు మిగిలుండగానే) భారత్ విజయాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది. దీంతో ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లో ఒక గెలుపు, ఒక ఓటమితో విండీస్ ప్రస్తుతం రెండో స్థానంలో కొనసాగుతున్నది. మ్యాచ్ విషయాన్ని యావన్ సెరేక్షనీ 129 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యవేధనలో విండీస్ 10.5 ఓవర్లలో ఒక వికెట్ కోల్పోయి 130 పరుగులు చేసింది. ఓవెన్ ఫోర్స్ (39 బంతుల్లో 82 నాటోట్, 4 ఫోర్లు, 8 సిక్సులు) ధనాధన్ అధ్వార్యులతో కదంకొట్టాడు. యావన్ బౌలర్లను వీలెండ్ చేశాడు. హోస్ బౌండరీల వరకు కురిపించాడు. తొలి వికెట్ జాన్స్ వార్సెట్ (15) తో కలిసి 67 పరుగుల ఖాగ్నేయ్యం నెలకొల్పిన హోస్.. నికోలస్ ఫూర్ట్ (27 నాటోట్) తో కలిసి గెలుపు లాంచనాన్ని పూర్తి చేశాడు. తన ఇన్నింగ్స్ లో 4 ఫోర్లు, 8 భారీ సిక్సులు బాదిన హోస్.. జట్టు విజయంలో కీలకమయ్యాడు. హార్టీక్ సింగ్ (1/18) కు ఒక వికెట్ దక్కింది. తొలుక రోస్స్ నాటోట్ (82 నాటోట్)

సురేఖకు స్వర్ణం
అర్చి ప్రపంచకప్ టోర్నీ అంటూ లుక్క (బర్మింగ్): పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు ముందు భారత్ మహిళల అర్చి టీమ్ సత్కారాల్లోంది. అర్చి ప్రపంచకప్ మహిళల కాంపెండ్ టీమ్ ఈవెంట్ లో వెస్టింగ్ జ్యోతిసురేఖ, అదితి స్వామి, పర్వితోతో కూడిన భారత్ ప్రస్తుతం బౌండరీలు బాదుతూ స్కోరు బోర్డుకు పరుగులు జతచేశారు. బౌండరీ విషయంలో ఈ ఇద్దరు పోటీపడ్డారు. కుదురు కున్న తరుణంలో భారీ షాట్ కోసం ప్రయత్నించిన దూబే క్లీన్ బాల్ కాగా, పాండ్యా దూకుడు ఆపలేదు. చూడవచ్చు బౌండరీ లతో 27 బంతుల్లో అర్చి సూర్య్ అంతుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో దూబే తో ఐదో వికెట్ కు 59 పరుగులు, అరో వికెట్ కు అర్చితో కలిసి పాండ్యా 35 పరుగుల ఖాగ్ స్వామ్యం నెలకొల్పాడు.

నాగల్ కు పారిస్ బెర్దు
అధికారికంగా ఖరారు చెప్పి: ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు భారత్ టెస్టింగ్ స్టాండ్ సుమిత నాగల్ అధికారికంగా బెర్దు దక్కించుకున్నాడు. తాజాగా ముగిసిన హెలిటోస్ వారింట్ టోర్నీలో విజేతగా నిలువడం ద్వారా డ్యాంకింగ్ లో టాప్-80 లోకి దూసుకుపోవడం కలిసి వచ్చింది. విశ్వ క్రీడలకు ఆర్యక సాధించడంపై నాగల్ ఎక్స్ డ్యూరా శనివారం అభిమానులతో పంచుకున్నాడు. 'పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు అధికారికంగా బెర్దు సాధించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. నా పూర్వం లో ఒలింపిక్స్ కు ఎప్పుడూ ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉంటుంది. టోక్యో తర్వాత పారిస్ ఆడాన్ని లక్ష్యం ముందుకు నాగడం కలిసి వచ్చింది' అని అన్నాడు.

క్రీన్ స్విచ్ లక్ష్యంగా..

నేడు భారత్, దక్షిణాఫ్రికా మూడో వన్డే
బెంగళూరు: సొంతగ డ్డె భారత్ మహిళల క్రీకెట్ జట్టు అదరగొడుతున్నది. మరో మ్యాచ్ టీమ్ ఇండియా ఆదివారం జరిగే మూడో వన్డే లోనూ గెలిచి సిరీస్ ను క్లీన్ స్విచ్ చేయాలని చూస్తున్నది. గత మ్యాచ్ లో పరుగుల వరద పారిన నేపథ్యంలో ఆఖరి ఫోరులోనూ బ్యాటర్ చూవ కొనసాగి అవకాశముంది. ముఖ్యంగా నాయక ద్వారం హర్షనీతీత్ కోర్, స్మృతి మందస సూపర్ ఫామ్ మీదం డటం టీమ్ ఇండియాకు కలిసి రానుంది. సఫారీ బౌలర్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ

